

# 盼新球季上下一心

## 傑志新帥

### 風雨中首督操

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 挾費蘭度托利斯(費托)恩師之名的傑志新帥加西亞, 昨日首度主持

訓練, 雖然來頭甚猛, 不過這名西班牙新帥非常親切, 在黃色暴雨警告下仍拒絕撐傘, 與球員們齊齊濕身, 希望來季可以上下一心, 在亞協盃及本地賽爭取好成績。



加西亞(中)與球員一齊濕身。 郭正謙 攝



林嘉緯(左)對新帥印象良好。 郭正謙 攝

曾執教馬德里體育會B隊及皇家馬德里C隊的加西亞, 昨日首度以傑志主帥身份主持操練, 雖然曾培育出費托及桑馬達等世界級球星, 不過加西亞的處子亮相極盡親切, 感謝職球員在自己抵港前保持操練, 並為遲來歸隊致歉。

#### 笑言舊部有意來港發展

在黃色暴雨警告下, 加西亞仍拒絕撐傘, 與眾同「濕」: 「相信這是最難忘的首課操練, 我目前最重要的任務是了解所有球員, 並且在8月亞協盃8強前提升球員狀態, 我知道球隊今季提拔了不少年輕球員, 我向來喜歡重用年輕球員, 不過他們也要用努力去證明自己。」

這名41歲的年輕主帥在西班牙桃李滿門, 與昔日愛將費托及桑馬達等仍有聯繫, 他更笑言有門生有意來港發展, 只是薪金方面差距太大: 「艾華路杜明基斯曾向我表示有意來港發展, 只是350萬歐元的年薪非我們所能負擔。」中場大將林嘉緯表示對新帥印象非常好, 相信同出一脈的加西亞不會大幅改變球隊的踢法, 很期待這名新帥為球隊帶來的新元素。

東方及南華今夏大舉增兵, 誓要威脅傑志的霸主地位, 總領隊伍健表示不願意與其他球隊比較, 不過相信來季傑志是史上最強的一隊, 實力比以往更加平均。

## 馬匹涉藥 馬術奧運冠軍臨時禁賽

國際馬術聯合會周二宣佈, 曾經在倫敦奧運會上獲得馬術場地障礙賽個人金牌的瑞士騎手蓋爾達被臨時禁賽, 原因是其2匹馬匹均被查出對興奮劑呈陽性反應。



蓋爾達因馬匹涉藥遭臨時禁賽。 新華社

據國際馬術聯合會介紹, 蓋爾達的2匹馬均被查出對違禁藥物可待因以及管轄藥品嗎啡呈陽性反應, 其中1匹馬還被查出對罌粟鹼呈陽性反應。

國際馬術聯合會秘書長岑德爾說: 「可待因、罌粟鹼和嗎啡同時出現陽性, 很可能是誤食被污染的食物。過去國際馬術聯合會也曾碰到過類似的情況, 並且最終解除對騎手的臨時禁賽。」不過岑德爾也表示, 在聽證會召開前, 現年33歲的蓋爾達和其馬匹都要接受臨時禁賽。 ■新華社

## 突拒續約小牛 謝佛遜投騎士



謝佛遜(左)反悔拒絕續約小牛。 資料圖片

小牛今夏的組軍行動諸多不順, 繼中鋒迪安祖佐敦反口突然拒絕加盟, 選擇續約快艇後, 原已答應留隊的35歲前鋒謝佛遜, 日前也改變初衷, 決定以老將底薪合約轉投騎士1年, 希望可在退役前爭得一枚冠軍指環。

謝佛遜在本月初曾與小牛班主古班和前任柏臣斯一度成功游說迪安祖佐敦加盟, 其後這名35歲老將亦答應會續約, 可是近日謝佛遜突然變卦, 並親自向古班交代決定離隊他投。對於今夏再次有球員食言突拒為小牛效力, 古班今次明顯沒有大動肝火: 「他致電給我, 謝佛遜表示他



夏頓現身頒獎禮。 網上圖片

有機會加盟一支東岸球隊。他說他願意兌現(當初答應續留小牛)的承諾, 但想到其他球隊是更為適合。我告訴他我OK和明白。」

謝佛遜在NBA征戰長達14個球季, 上季在小牛平均每場只取得5.8分, 但職業生涯平均每場則有13.9分進帳。謝佛遜加盟騎士後, 將是其最近5季第5支效力的球隊。

為了一枚冠軍指環, 謝佛遜選擇跟隨「大帝」勒邦古士和騎士再拚一季, 不過今年2月始以自由身加盟騎士的中鋒柏堅斯則有傳決定離隊, 準備加盟鴨鵝1年。據報現年30歲的柏堅斯將以老將底薪合約簽約鴨鵝1年。

#### 夏頓膺球員工會 MVP

另外, 火箭後衛夏頓上季在常規賽的平均每場得分及籃板球均領先勇士後衛史提芬居里, 可惜在 MVP 選舉仍然落敗, 不過在球員工會首屆主辦的 MVP 選舉則告順利當選, 可謂一吐烏氣。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## 大威 贊高域首圈爆冷出局

頭號種子維納絲威廉絲(大威)及前世界「一姐」贊高域周二雙雙在伊斯坦布爾盃爆冷首圈出局。

大威在首圈面對烏克蘭球手邦達倫高, 以4:6和6:7的盤數落敗, 賽後大威說: 「我今天拚盡全力, 首場比賽肯定不會很完美, 她由外圍賽打起, 今天的比賽中幾乎沒有失誤, 擊球一直很精彩。我真的很失望, 我想贏得勝利, 但對手今天太出色, 所以爆冷也很正常, 因為我們都是普通人。」另外, 塞爾維亞球手贊高域在另一場首圈比賽則以4:6、6:3和2:6的盤數, 不敵U拉雲絲卡, 同告首圈下馬。贊高域說: 「今天的比賽非常難打, 這也是我在草地賽季後首次出戰硬地賽。」至於舒夏妮妮、漢圖楚娃及菲臘絲3位世界排名前20位的球手則順利晉級。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## 金判坤關注李志豪去向

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 港足主教練金判坤(金Sir)前晚到蒲崗村球場觀看18歲以下港青友賽南華, 賽後金Sir表示希望在9月的2場世界盃外圍賽可取得2分, 這樣距離小組出線的願望不再是夢。港足在9月有2場世盃外圍賽硬仗, 分別是9月3日作客深圳對國



金判坤關注李志豪(左)的前景。 資料圖片

隊隊, 以及9月8日主场對卡塔爾。另外, 金Sir對2名港隊老將陳肇麒及李志豪的前景亦十分關注。他指出陳肇麒受膝傷困擾差不多3個月, 只在場邊觀戰, 未有上陣, 但只要在新球季獲上陣機會和表現出有狀態, 有可能再度入選港隊。至於李志豪則未有「落班」, 沒有出場和比賽機會, 港隊難以支持他入選, 不過李志豪昨日透露將回歸標準流浪, 這無疑對金判坤來說是一好消息。

金判坤指出, 期待傑志和南華這2支角逐亞協盃的球隊可以有良好表現, 這對港隊十分有利。其次是港超聯的賽事, 盼望各隊在季前準備良好。由於要配合傑志和南華的球員出戰亞協盃, 港隊的新一輪備戰計劃有待稍後確定安排。

## 體壇連線

### 傅家俊再迎千金



傅家俊(左)與太太在 微博報喜。 網上圖片

傅家俊第2名因因 出世了。 網上圖片

香港桌球手傅家俊(Marco)再為人父, 昨日在 微博報喜, 宣布傅家再添一名千金。最近一直在英國陪伴太太待產的Marco說: 「我們的第二位小公主昨天在英國倫敦順利出生, 重7.4磅, 一切安好, 再次感謝大家的關心。」 ■記者 蔡明亮

### 黃蘊瑤復出踩青馬大橋

已退役的前香港女子單車手黃蘊瑤(Jamie)昨日宣布「復出」, 參加今年10月10日及11日舉行的「新鴻基地產香港單車節」, 出戰35公里挑戰組賽事。由於賽事路線會沿經青馬大橋, 對此Jamie大感興奮, 因為未曾曾在青馬大橋上踩車, 亦是她復出的其中一個最大原因。 ■記者 蔡明亮

### 港派65選手出戰特奧

2015特殊奧林匹克夏季世界比賽將於7月25日至8月2日在洛杉磯舉行, 香港特奧會派出105人代表團, 包括65名運動員參賽, 將角逐田徑、游泳、乒乓球、羽毛球、保齡球、足球、高爾夫球、滾球及體操共9個比賽項目; 當中, 高爾夫球、羽毛球、滾球及保齡球將參與融合運動賽事, 即健全人士與智障運動員一同受訓, 並以隊友形式一同作賽, 體現共融精神。 ■記者 蔡明亮

## 練習瑜伽



女單世界排名第3位的羅馬尼亞球手夏莉普(中)昨日出席WTA年終賽倒數活動, 在新加坡金沙空中花園練習瑜伽。WTA年終賽將於10月在新加坡舉行。 新華社